



# ГИМНАЗИСТ



ГАЗЕТА МОБУ ГИМНАЗИЯ Г. ТЮКАЛИНСКА

Ноябрь 2024 Выпуск 2

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

Посвящение в юнармейцы.....1

Всероссийская акция «Окопная свеча».....1

Поздравляем.....2

День Государственного герба Российской Федерации.....2

Объявление.....2

## ПОСВЯЩЕНИЕ В ЮНАРМЕЙЦЫ!

29 ноября в Гимназии г.Тюкалинска состоялась торжественная церемония посвящения обучающихся в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». 40 учащихся нашей гимназии были приняты в ряды юнармейцев. Перед началом торжественной присяги с напутственными словами выступили, Кукушкин Алексей Викторович, подполковник в отставке, заместитель председателя совета ветеранов, Марков Валерий Геннадьевич, военный комиссар по городу Тюкалинску, Большеуковскому, Крутинскому и Тюкалинскому районам поздравили присутствующих со значимым событием. Они выразили уверенность в том, что в ряды «ЮНАРМИИ» будут вступать все больше ребят – умных, спортивных, знающих и понимающих историю своей страны, любящих родной край и нашу большую Родину – Россию. Юнармейцы дали торжественную клятву на верность Отечеству и всему юнармейскому братству, быть патриотами и достойными гражданами России, с честью и гордостью нести высокое звание юнармейца. Для мальчишек и девчонок – это школа будущего, где воспитывается настоящий характер, смелость, целеустремлённость патриотизм и воля к победе. Поздравляем новых юнармейцев с этим значимым событием и желаем быть надёжными защитниками своей страны, трудиться во славу России.

**ВАЖНАЯ ДАТА**  
**24 НОЯБРЯ—День Матери**

**30 ноября -**  
**День Государственного герба Российской Федерации**



## Всероссийская акция – «Окопная свеча»

Обучающиеся МОБУ Гимназии принимают участие во всероссийской акции – «Окопная свеча. Изготовление окопных свечей – это вклад в большое общее дело, изготавливаются они от чистого сердца каждого обучающегося с надеждой на скорую, общую и долгожданную Победу! В рамках акции школьники изготовили 285 окопных свечей для бойцов на передовой. Свечи упакованы и отправлены в пункт сбора для отправки бойцам СВО. Каждое доброе дело оставляет в сердцах и душах учеников тёплый след и любовь к своему Отечеству!





## Поздравляем

### День Матери

В России праздник «День матери» учреждён в 1998 году. В соответствии с Указом Президента России от 30.01.1998 года № 120 «О Дне матери» праздник День Матери отмечается в последнее ноябрьское воскресенье.

Инициатива учреждения этого праздника принадлежит Комитету Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодёжи.

**Цель праздника** — поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, особо отметить значение в нашей жизни главного человека — Матери.

С Днем матери мы поздравляем наших учителей – мам.  
Так много женщина ролей играет!  
Она, как та фея, желания всех исполняет!  
Вы в школе – Учитель, а дома Вы – мама.  
Любима, умна, весела, долгожданна.  
И сколько ж в Вас мудрости, Сколько терпения,  
Вы всюду успешны, во всех направлениях.



## День Государственного герба Российской Федерации

В Гимназии г.Тюкалинска прошли классные часы на тему «День Государственного герба Российской Федерации», цель которого обсудить историю происхождения герба России, его значение в прошлом и современной жизни, закрепить знания о государственных символах России.

Ребята познакомились с историей возникновения герба, дали представление о значимости и важности герба в жизни государства и каждого гражданина.

Школьники узнали о том, как менялся герб нашей страны. Ребятам с большим удовольствием отвечали на вопросы интерактивной викторины, было интересно узнать о символическом значении каждого элемента современного герба России. Начальные классы не остались в стороне, каждый нарисовал герб своей семьи. Оформили стенд «Герб моей семьи»



## Герб Российской Федерации

Государственный герб Российской Федерации представляет собой четырёхугольный, заострённый в оконечности красивый геральдический щит с золотым двуглавым орлом, поднявшим вверх распущенные крылья. Орёл увенчан двумя малыми коронами и - над ними - одной большой короной, соединёнными лентой. В правой лапе орла - скипетр, а в левой - держава. На груди орла в красном щите серебряный всадник в синем плаще на коне, поражающий копьём опрокинутого навзничь дракона. Как зовут всадника?



Это славный воин - Георгий Победоносец

## Объявление

**Уважаемые педагоги и учащиеся, продолжается акция «Посылка солдату». Спасибо, тем кто уже принял участие в акции.**